

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Філологія» (мова і література англійська) другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціалізацією «Мова і література (англійська)», яка реалізується в
Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II

Сучасні тенденції розвитку вітчизняної освітньої галузі, зокрема філологічної, спрямовані на підготовку висококваліфікованих фахівців, які виявляють готовність до саморозвитку і професійної довершеності. Освітньо-професійна програма «Філологія» (мова і література англійська) для другого рівня (магістерського) вищої освіти за спеціалізацією «Мова і література (англійська)» передбачає підготовку фахівців, які володіють комплексом компетентностей, що уможливають розв'язання ними комплексних задач у філологічній сфері, пов'язаній з продукуванням, аналізом іншомовних різножанрових текстів, а також організацією і реалізацією ефективної комунікації кількома мовами. До змісту програми увійшли дисципліни, які сприяють досягненню цих цілей.

Уважаємо, що однією з переваг освітньо-професійної програми є врахування соціокультурних особливостей Закарпатського регіону, на території якого проживають численні етноси. Відповідно до засад полікультурної освіти, зокрема білінгвальної, навчання здійснюється англійською, українською і угорською мовами. Аналіз організаційно-змістових характеристик освітньо-професійної програми свідчить, що її освітні компоненти узгоджені з предметною галуззю, є логічно взаємопов'язаними і дозволяють досягти цілей і програмних результатів, передбачених освітньо-професійною програмою. Доречним вважаємо, що до навчального плану включено такі дисципліни, як актуальні проблеми сучасної лінгвістики, актуальні питання перекладознавства, методологія філологічних наукових досліджень з основами інтелектуальної власності, теорія перекладу, практика перекладу, зарубіжна література ХХ-ХХІ ст. (література Великої Британії), прикладна лінгвістика і іншомовне засвоєння тощо. Зазначені дисципліни сприяють формуванню професійних компетентностей фахівця-філолога.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма є актуальною і її можна рекомендувати до запровадження для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 Філологія (мова та література англійська).

Рецензент:

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри іноземної філології і перекладу
Національного університету біоресурсів
і природокористування України



С.М. Амеліна

Т.в.в. нагаєвська
Ігнєв за

Манова